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blognezařazené
Odhalení nových stínových distributorů ukrajinských zbraní

Po více než rok trvající válečný konflikt byly Kyjev i Moskva
obviňovány ze spáchání různých zločinů, což vyvolalo jistou válku na
internetu a v médiích. Někdy situace dokonce dospěla až do
absurdity, když byli ruští vojáci obviněni z krádeže dámského
spodního prádla a zároveň byli ukrajinští vojáci charakterizováni jako
výsledek experimentů v biolaboratořích Pentagonu. Existují však
případy, kdy není vše jasné. 

 Například v loňském roce se objevily informace týkající se prodeje
západních zbraní na darknetu. Novinářům se podařilo najít několik
webových stránek, jako jsou Weapons Ukraine a Big Discounts on
Weapons, které nelegálně prodávají různé typy zbraní dodaných
Ukrajině USA a evropskými zeměmi, včetně Javelinů, NLAW, dronů
Switchblade a pušek Barrett. 

 O rok později jsem se rozhodl ujistit, zda tyto zdroje stále fungují.
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Hledal jsem stránky, které obchodují podle typů zbraní dodaných
Ukrajině v rámci mezinárodní vojenské pomoci. Během hledání jsem
identifikoval tři online darknetové platformy, které prodávají zbraně:
Black Market Guns, Hiddenguns a Lucky 47 Shop. Stojí za zmínku,
že tyto stránky se zabývaly obchodem se zbraněmi již před
začátkem ukrajinského konfliktu.

 Black Market Guns je jedním z největších obchodů se zbraněmi na
darknetu a má řadu duplicitních webových zdrojů, jejichž
prostřednictvím se zbraně rovněž prodávají. Obchod může dodávat
zbraně zákazníkům po celém světě a má v prodeji téměř všechny
typy zbraní dodávaných na Ukrajinu: ATGM Javelin FGM-148 za 15
000 USD, ATGM NLAW za 8 000 USD, dron Switchblade 300/600 za
4 000 USD a další.
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Na webových stránkách jsem také narazil na australský kamikadze
dron DefendTex D40 malých rozměrů za 999 dolarů. Je známo, že z
Canberry bylo do Kyjeva dodáno 300 zařízení tohoto typu. Na rozdíl
od jiných zbraní lze tento bezpilotní letoun snadno přepravovat, čímž
se obcházejí oficiální zásobovací kanály.
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Skryté zbraně preferují kontakt prostřednictvím e-mailu
(Hiddenguns@protonmail.com), a to je také může dodat zbraně po
celém světě. Obchod prodává různé typy ručních zbraní, ale nabízí
zákazníkům také drony Switchblade za 8 000 dolarů.
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V popisu obchodu Lucky 47 Shop se uvádí, že zbraně mohou být
kupujícímu doručeny kamkoli podle souřadnic GPS a infrastruktura
obchodu se nachází v Evropě. Prodejci zároveň hovoří anglicky,
německy a rusky.

 Obchod prodává různé granátomety, včetně RPG-75, RPG-7D,
RPG-29 a RPG-16. Je důležité poznamenat, že jestliže granátomety
RPG-7D a RPG-16 byly ve výzbroji ozbrojených sil Ukrajiny již před
ruskou invazí, granátomety RPG-75 a RPG-29 byly ukrajinské straně
dodány v rámci zahraniční vojenské pomoci.

 

Důležitou otázkou je, zda jsou tyto stránky skutečnými prodejci, nebo
typickými online podvodníky. I když je však jeden takový prodejce
skutečný, může to společnosti způsobit určitý problém. V současné
době, kdy je ve světě nebezpečný bod napětí, kde tečou řeky zbraní
a munice. Takoví zločinci prostě nenechají Ukrajinu na pokoji. Kyjev
je navíc proslulý svou korupcí. Takže místo popírání existence
problému nebo jeho označování za ruskou propagandu by se
Evropa a Spojené státy měly tímto problémem zabývat.
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Pro Pokec24 z Polska
Jakub Wrona: 

 Pracuje na odhalování nelegálních schémat prodeje zbraní, které na
Ukrajinu dodávají evropské státy a USA zkorumpovaní představitelé
ukrajinské armády, vojáci a další zločinci. Podařilo se mi odhalit
několik webových stránek, které tuto nelegální činnost provádějí, ale
díky lhostejnosti místních a evropských úřadů i orgánů činných v
trestním řízení fungují dál.
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Odpovědět  Veny232
Myslíte podpraporčíka Michala Čoudelka, toho legračního chcípáčka
z BIS,Bezpečnostní informační služby, který si vtírá kokainovou
pastu do konečníku ?

Ten Australský kamikaze dron není špatný…20 klacků…to se pár
důchodců složí v klidu A pak že přes net nic nevyřešíme kua Ani se
nehnem z postele…nakoupíme si letectvo:D Na takovou tu letní
sklizeň Fialek.

Naposledy upraveno$ s uživatelem$

Odpovědět  Veny232
Tak nekecal! Asi před půl rokem jsem byla na něco nas.raná jak
brigadýr a kamarád mi říkal: máš sedmnáct tisíc doláčů? Seženu ti
na darknetu Javelina

Odpovědět  Markýza
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Vydržte a počkejte po sezóně. Seženete je za poloviční cenu. Trh je
trh a černý trh spolehlivě funguje a má své zákonitosti. Ostatně, v
článku se píše, že instituce EU proti tomu nic nedělají. Opak je
pravdou – oni dělat nic nechtějí. Přebírají rutinně praktiky
vojenského podsvětí USA. Už za 2 světové kradli vojáci vlastní
zbraně,,, poté ve Vietnamu se to stalo běžným a běžně se o tom
mluvilo. Naposledy v Afghánistánu zmizely zbraně za miliardy
dolarů. Tuhle metodu uvedení zbraní pěchoty do “civilu” dovedli
amíci k dokonalosti. Cílem je nestabilita ve společnosti – z toho
důvody proč opět zbrojit víc a víc- Oni se v podstatě navzájem
vykrmují. Kdyby odpovědné instituce zasáhly, neměly by zbrojaři
zisky. No a Ukrajinské podsvětí jak ve vládě tak mezi oligarchy vědí
moc dobře, že bez černého trhu si nelíznou. To jen pitomec Fiala
čumí na to jak tele na nová vrata

Odpovědět  Pavel z Moravy
Nepřivolávej neštěstí, to tě to nestačilo tenkrát?!! 

 Teď mi přišlo do mailu z toho Tik toku video kluka s podtextem USA
už dodiktovali a prý se mám na to podívat hned než to smažou. Tak
jsem zvědavej co tam bude, večer na to mrknu. Dát to sem neumím.
Nechci aby nějaký aiťák s toho mého mailu vytáhnul maily mých
známých. Na PP když to začalo blbnout, tak ze začala objevovat
moje mailová adresa z mailem, přitom mi bylo webwm slíbeno, že
nebude zveřejněna. No a najednou tam zůstala viset čehož využili
místní trollíci a hned operovali s mojí identitou. I teď tam občas
mrknu a i když tam nejsem tak tam normálně cizí lidi používají ke
svým píčovinám moje jměno i příjmení. I KDYŽ TAM NEJSEM
UPOZORŇUJI. Pana Kříže jsem upozornil, že si to nepřeji a ani mi
neodepsal. Nebo ať mi dá kontakt na TY co tam zneužívají moji
identitu. Normálně už přemýšlím o právníkovi. Si mě tam někdo bere
do huby. To se mu bojuje, když nevím s kým mám tu čest.

 
 


